



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
30 ИЮНЯ 2015
№ 89
(22091)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Наш город – одна команда

В Магнитогорске завершилась Олимпийская неделя



• Пудовую гирию на вытянутых руках долго не продержишь...

В минувшую субботу на площадке зоны отдыха «Лукоморье» прошел замечательный праздник, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и 35-летию проведения Олимпийских игр в Москве.

Комплексное физкультурно-массовое и спортивное мероприятие проводится в нашем городе с июня 2008 года. На протяжении недели проходили соревнования по многим видам спорта – легкой атлетике, футболу, мини-футболу, настольному теннису, шахматам, шашкам, баскетболу, боксу, авиамодельному спорту, велосипедному спорту, фехтованию, регби, пляжному волейболу, стритболу, роликам, спортивному туризму, волейболу и другим, а также физкультурно-массовые мероприятия – «Веселые старты».

Кульминация прилась на субботу, 27 июня. Поучаствовать в событии областного масштаба в качестве зрителей и соревнующихся прибыли несколько тысяч горожан. Празднование началось с поздравительных речей и приветствий первого заместителя министра физической культуры и спорта региона Олега Мухаметзянова, заместителя главы Магнитогорска Вадима Чуприна, начальника управления по физической культуре, спорту и туризму Дмитрия Шохова и представителя администрации ОАО «ММК» Александра Бочкарева. Олег Мухаметзянов зачитал поздравительный адрес губернатора Челябинской области Бориса Дубровского. «Зимой в Магнитогор-

ске приняли этап Сурдлимпиады, а теперь каждый магнитогорец и сам может присоединиться к Олимпийскому движению, – говорилось в обращении. – Спорт объединяет людей, раскрашивает жизнь в яркие цвета и дает импульс для развития. Благодаря организаторам этого замечательного мероприятия». Вадим Валентинович и Дмитрий Борисович отметили достойный вклад магнитогорцев в Олимпийское движение в России и пожелали молодым, только начинающим свой профессиональный путь спортсменам добиться желаемых успехов в спорте. Александр Викторович передал гостям мероприятия поздравления от председателя совета директоров ОАО «ММК» Виктора Рашникова. Также к поздравлениям присоединились олимпийский чемпион, уроженец Магнитогорска Игорь Кравцов и победительницы и призеры Сурдлимпийских игр Наталья Дроздова и Юлия Молодцова.

После выступления официальных лиц всем задействованным в организации этапа зимних Сурдлимпийских игр в Магнитогорске были вручены благодарственные письма. Среди отмеченных – редакция газеты «Магнитогорский рабочий», которой был присужден диплом за лучший материал, посвященный освещению магнитогорского этапа Сурдлимпиады. Вообще, Магнитогорск стал региональным центром масштабного спортивного мероприятия не случайно. Десятки известных российских спортсменов делали свои первые шаги именно в нашем городе. Развитая спортивная инфраструктура позволяет Магнитогорску проводить мероприятия международного статуса.

– Город для проведения Всероссийского олимпийского дня определялся на конкурсной основе. В пользу Магнитогорска сыграли сразу несколько факторов. Во-первых, интересна была программа мероприятия, которую представили организаторы. Вторых, Магнитогорск – один из самых крупных городов Челябинской области, а уровень интереса жителей к спорту здесь неоспоримо высок, – отмечает министр физической культуры и спорта Челябинской области Леонид Одер. – Кроме того, в Магнитогорске очень сильны традиции Олимпийского движения. Многие спортсмены города вносили весомый вклад в спортивные достижения России на международной спортивной арене.

27 июня с самого утра спортсмены включились в борьбу: на площадках прошли первые этапы турниров по стритболу, футболу и пляжному волейболу, а также состоялся турнир «Горячие парни горячих цехов», где молодые сотрудники ММК сдавали нормы ГТО. В рамках праздника были организованы показательные выступления представителей судомодельного и гребного спорта, работали выставка военной техники, а также площадка здоровья, где любой желающий мог пройти небольшой профилактический осмотр. На протяжении всего мероприятия гостей и зрителей Всероссийского олимпийского дня развлекали творческие коллективы. Участники, показавшие лучшие результаты в каждом виде спорта, были награждены дипломами Олимпийского комитета, а также сувенирами и подарками от организаторов мероприятия.

Алексей ТЮПЛИН
Фото автора

НОВОСТЬ ДНЯ

Оборот вокруг земли

Борис Дубровский и Ирина Гехт обсудили реализацию законодательных инициатив.

На встрече с губернатором Челябинской области Ирина Гехт доложила о своей деятельности на посту члена Совета Федерации Федерального собрания РФ. Речь шла о реализации законодательных инициатив, предложенных Челябинской областью на рассмотрение депутатам Госдумы и сенаторам.

В частности, подготовлен и рассматривается парламентариями проект закона о возврате в оборот сельхозземель, не используемых по назначению. «В свое время было куплено колоссальное количество земель, которые сейчас простаивают без дела. По действующему законодательству собственнику дается два года на введение их в оборот, еще три года на освоение земель. Если за это время земля не используется по назначению, муниципалитет имеет право обратиться с ходатайством об ее изъятии, – пояснила Ирина Гехт. – Собственники по истечении срока переписывали землю на другого человека, и все начиналось сначала, «сказка про белого бычка».

Инициатива Челябинской области предполагает сокращение сроков – до одного года на введение в оборот и до двух лет на освоение участка. «Непростая инициатива, но мы находим поддержку у большого числа депутатов и сенаторов, законопроект внесен, надеемся на его принятие», – сообщила Гехт.

Корректировка расходов

Правительство РФ допускает повышение пенсионного возраста.

Не исключено, что уже после единого дня голосования, намеченного в этом году на 13 сентября, потенциальным пенсионерам предложат еще немного поработать. Как утверждает РБК, по итогам заседания кабинета министров РФ 25 июня в рамках проекта основных направлений бюджетной политики на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов мужчинам и женщинам будет предложено постепенное повышение пенсионного возраста до 63 лет, на шесть месяцев в год.

В документе содержится упоминание о «целесообразности дальнейшего рассмотрения» проблемы повышения пенсионного возраста, которое обосновывается необходимостью обеспечения устойчивости бюджета Пенсионного фонда России. Таким образом, это первый правительственный документ, в котором приводятся конкретные данные о повышении пенсионного возраста. Представитель вице-премьера Ольги Голодец пояснил агентству, что это только предложения, никаких решений принято пока не было.

В феврале 2015 года министр финансов Антон Силуанов в интервью Bloomberg предложил повысить пенсионный возраст: с 55 лет до 63 лет для женщин и с 60 лет до 63 лет для мужчин.

На этой неделе правительство одобрило бюджетные проектировки на 2016-2018 годы, которые были предложены Министерством финансов. Согласно поправкам, пенсии будут индексировать исходя из «старой» прогнозной инфляции, которая была заложена в законе о бюджете на 2015-2018 годы. В 2016 году это 5,5 процента.



ПОГОДА НА 1 ИЮЛЯ

Переменная облачность, дождь, гроза
Ветер: юго-западный, 2-4 м/сек.
Температура: ночь +20° +22°
день +26° +28°

НОВОСТИ

Смена вех

Подведены итоги Всероссийского квеста по молодёжному предпринимательству «BusinessTeen».

24 тысячи школьников постигали основы маркетинга, финансов, менеджмента, проходили тестирование на наличие предпринимательских способностей, а в финале участвовали в имитации конкурса стартапов и получении инвестиций. В финал вышли девять команд, каждая из которых представляла свой федеральный округ. Победителем квеста стала команда Уральского федерального округа, набравшая максимальное количество баллов.

«Произошла смена эпох – более 70 процентов школьников положительно относятся к бизнесу, и очень многие предпочли бы карьеру предпринимателя карьере наемного работника», – прокомментировал событие Сергей Абрамов, руководитель организационного комитета квеста.

Тёплым словом, добрым делом

Комфорт в наших домах зависит от нас самих.

По словам директора МП трест «Теплофикация» Валерия Савинова, сегодня это предприятие находится в сложном экономическом положении в связи с растущей дебиторской задолженностью за потребленные коммунальные ресурсы на отопление и горячее водоснабжение.

Так, задолженность населения «Теплофикации» на сегодняшний день составляет 360 млн. рублей, управляющих организаций, товариществ собственников жилья, жилищно-строительных кооперативов – 200 млн. рублей, юридических лиц – 50 млн. рублей. Индивидуальные предприниматели, физические лица, в собственности которых находятся нежилые помещения, задолжали 16 млн. рублей, муниципальные предприятия – 31 млн. рублей.

МП трест «Теплофикация» проводит работу по уменьшению дебиторской задолженности, осуществляя мероприятия по взысканию задолженности, взаимодействию с федеральной службой судебных приставов. Потребители могут обратиться за информацией о наличии или отсутствии задолженности перед трестом, а также решить вопрос о реструктуризации задолженности по адресу: ул. Советской Армии, 46. Телефоны бюро по работе с населением МП трест «Теплофикация»: 46-03-53, 49-45-83 (каб. 306), бюро по работе с дебиторской задолженностью: 31-34-38, 30-04-66 (каб. 309).



Что делать, если не приходят квитанции на оплату взносов за капремонт?

Квитанции на оплату взносов за капитальный ремонт многоквартирных домов ежемесячно получают все жители многоквартирных домов Магнитогорска. Если квитанции не приходят, следует обратиться в магнитогорский отдел Регионального оператора капитального ремонта общего имущества по адресу: улица Труда, 17/2, офис 17, либо по телефону 8-922-730-78-47. Также направить свои вопросы и заявки можно на адрес электронной почты: kapermontmgn@mail.ru.

Не лезь в бутылку!

Активисты магнитогорской общественной палаты обсудили «вечную» проблему

На повестке очередного заседания стоял один вопрос – «Актуальные проблемы формирования трезвого образа жизни».

Образно выражаясь, тема эта остается болезненной уже сто лет. И нынче злоупотребление алкоголем по-прежнему является одной из главных причин всех преждевременных смертей граждан России, а также угрожает генофонду страны. Как и прежде, немало преступлений совершается «по пьянке». По данным Роспотребнадзора, сегодня почти три миллиона россиян вовлечены в тяжелое пьянство. Особенно тревожит его распространение среди молодежи: по официальной статистике последних лет 40 процентов наших молодых людей в возрасте от 15 до 20 лет регулярно прикладываются к бутылке.

Похвалиться «выдающейся трезвостью» не может и наш город. С докладом на эту тему выступил перед активистами Магнитогорской ОП председатель общественного движения «Трезвый Магнитогорск» Олег Бакиров. Он обозначил основные причины столь масштабного распространения алкоголизма. По мнению Бакирова, это своеобразная запрограммированность людей на то, что алкоголь в малых дозах не представляет опасности, доступность спиртных напитков, а также то, что дети видят, как алкоголь употребляют в семье, и в ней же его впервые пробуют.

На сегодняшний день непосредственно борьбой с алкоголизацией населения в Магнитогорске вплотную занимается об-



• Глава ОП Валентин Романов изложил позицию общественников

щественное объединение «Трезвый Магнитогорск», имеющее в своем активе всего 10 энтузиастов. Они в этом году провели 225 уроков трезвости в городских школах. Все, кто приходил к детям, прошли специальное обучение по проведению таких классных часов. Проблема вызвала весьма острую дискуссию среди членов общественной палаты. Методы ее решения при всеобщей поддержке участников совещания предложил председатель ОП Валентин Романов. Варианты самые разные, начиная

от законодательных инициатив по введению ограничения мест и времени продажи алкоголя на местном уровне и заканчивая открытием большого количества бесплатных кружков и секций для детей и подростков. Также в числе мер были предложены активная пропаганда трезвого образа жизни в СМИ, проведение уроков трезвости в школах, разработка программ по работе с семьями и решение проблемы безработицы.

Алексей ТЮПЛИН
Фото автора

Независимый рейтинг

Качество работы учреждений социального блока будут оценивать общественники

В Челябинской области в соответствии с федеральными законами и указом президента РФ сформирована система независимой оценки качества работы государственных и муниципальных организаций, предоставляющих социальные услуги в сфере соцзащиты населения, образования, здравоохранения, физической культуры, спорта и культуры.

В ведомствах уже реализуют планы работ по проведению независимой оценки: утверждены нормативная документация по ее формированию и списки учреждений, принимающих участие в процедуре оценки. В каждом ведомстве социальной сферы действуют общественные советы, в функции которых входит проведение независимой оценки качества оказания услуг учреждения-



• Здравоохранение – одна из областей для независимой оценки

• Фото: Илья МОСКОВЕЦ

ми. В министерствах утверждены их составы, положения об их деятельности, планы мероприятий по проведению оценки. В 2014-2015 годах на заседаниях общественных советов ведомств рассматривались вопросы об отраслевых критериях и показателях оценки.

В 2014 году в Челябинской области независимой оценкой было охвачено более 88 процентов учреждений: 161 – в сфере здравоохранения, 2647 –

образования, 192 – физической культуры и спорта, 101 – социальной защиты населения. Результаты размещены в специальных разделах официальных сайтов органов исполнительной власти, участвующих в проведении этой процедуры.

Активно ведется работа по обеспечению информационной открытости ведомств. На официальных сайтах органов исполнительной вла-

сти созданы интернет-приемные, где граждане могут оставить письменные сообщения о качестве предоставляемых услуг. Кроме того, на сайтах министерств социальных отношений и культуры проводится интерактивный опрос об оценке работы учреждений социальной защиты населения. Министерством здравоохранения Челябинской области совместно с общественным советом организовано анкетирование пациентов через сайты медицинских организаций области и сайт министерства.

Результаты независимой оценки качества услуг организаций, занявших нижние строчки рейтинга, рассматриваются на заседаниях коллегий и общественных советов ведомств и учитываются при оценке эффективности деятельности их руководителей. По результатам независимой оценки разрабатываются планы улучшения деятельности учреждений, исполнение которых контролируется отраслевыми органами исполнительной власти.

Братья по горячим делам

Такой была встреча первостроителей полвека назад



• В сердце каждого из участников слёт первостроителей оставил неизгладимый след

В эти дни, отмечая день рождения нашего города, мы отдаем дань уважения самоотверженному труду первостроителей Магнитогорска. Каждый из них с гордостью и ностальгией всю оставшуюся жизнь вспоминал эти овеянные романтикой годы – об этом нам поведали материалы фондов местного историко-краеведческого музея, которые хранят память о том, как в нашем городе в 1966 году проходил слет первостроителей.

Город долго готовился к этому событию. При горкоме ВЛКСМ действовал штаб слета, собиравший информацию о первостроителях, рассылавший приглашения во все концы страны, во все города и веси, где жили те, кто был причастен когда-то к судьбе великой стройки эпохи индустриализации. Адреса многих из них разыскали у старожилов города пионеры – «красные следопыты». Тексты ответных телеграмм и писем первостроителей, а также участников делегаций новых индустриальных Магниток, выросших по всей стране, предприятий первой пятилетки и тех, кто горячо приветствовал инициативу проведения слета, хранятся теперь в подшивках газет и фондах музея.

«Приветствую слет первостроителей легендарной Магнитки, сыгравшей такую большую роль для страны в дни войны и мира, – писал поэт Лев Ошанин. – Мне довелось в те годы строить младшего брата Магнитки – полярный апатитовый город в Хибинской тундре. Нас вдохновлял ваш пример».

А вот и обзор писем первостроителей, представленный в газете «Магнитострой» от 4 мая 1966 года. «Тронут до слез, что мое имя у вас не забыто, – признавался нижегородец Андрей Табунов, один из первых председателей завкома комсомола ММК. – Магнитка для меня больше, чем вторая Родина. Приеду, обязательно приеду!». «Это здорово, волнительно! – писала из Минска народная артистка Белорусской ССР, в прошлом участница художественной самодет-

тельности на Магнитострое Александра Климова. – Шестого мая встречаюсь с родной Магниткой!».

Подборку писем, пришедших накануне слета в штаб слета и редакцию «История Магнитки» при горкоме партии, опубликовал 7 мая 1966 года и «Магнитогорский рабочий». «По Магнитке тоскую. В сердце она у меня...» – признается в своем письме о городе юности Павел Третьяков. А руководивший когда-то устройством основания под Первую плотину Иван Цехмистренко из министерства сельского строительства Украинской ССР так вспоминал о трудовом героизме строителей: «Нужно было перекрыть русло Урала и пропустить его воды через искусственный канал, решено было создать перед плотиной перемычку из мешков с песком. Для жесткости был сделан каркас из стальных прутьев. И вот настал момент, когда по сигналу с обоих берегов начала возводиться стенка из мешков, наполненных песком. Их подавали к месту укладки вручную выстроившиеся в длинную шеренгу рабочие. В это время экскаватор разбирает перемычку на обводном канале. Но там произошла заминка, и нашей временной перемычке пришлось принять на себя напор воды. Казалось, еще минута, и вода смочет мешки. Рабочие, находившиеся на берегу, как были, в одежде бросились в ледяную воду и буквально грудью удерживали перемычку до тех пор, пока не была открыта дорога водам Урала через обводной канал. Борьба продолжалась больше часа. И только убедившись, что угроза миновала, люди ушли переодеться и обсушиться». Подобных примеров было в письмах немало.

На встречу со своей юностью в Магнитогорск спешили в 1966 году также главный инженер Главэнерго министерства черной металлургии Елена Джапаридзе – дочь легендарного бакинского комиссара, в прошлом прораб на строительстве ЦЭС, генерал-майор Евгений Майков – когда-то бетонщик бригады рекорсменов Хабибулы Галиуллина, бывший прораб строительства второй домны Михаил Заслав, бывший первый секретарь горкома ВЛКСМ Григорий Петелин, поэтесса Дина Терещенко и

писатель Александр Смолян и еще сотни активных участников грандиозной стройки века. Те дни оставили яркие воспоминания у участника слета Виктора Смеющева, ныне председателя южного отделения фонда «Будущее Отечества» имени Виктора Поляничко, Почетного ветерана Магнитки, а в то время – секретаря комитета комсомола доменного цеха, избранного накануне делегатом XV съезда комсомола.

Много памятных встреч состоялось в дни слета – 7, 8 и 9 мая 1966 года в нашем городе. Участники посетили с экскурсией металлургический комбинат, краеведческий музей, побывали на улице Пионерской, проспекте Пушкина, в поселке Березки, на озере Банном, возложили венки к памятникам Владимиру Ленину и Серго Орджоникидзе, что стоял в левобережном парке Металлургов, встретились с молодежью города и пионерами.

О масштабе события говорят три памятных следа, оставшихся от тех дней в нашем городе – монумент «Палатка первостроителей», памятник «Первым комсомольцам – строителям Магнитки» и сквер Трех поколений. Он был заложен участниками слета как сквер Двух поколений в память о встрече двух славных поколений магнитогорского комсомола – 30-х и 60-х годов прошлого века. Известно, что к появлению «Первой палатки» имел непосредственное отношение первый секретарь обкома комсомола той поры Виктор Поляничко, также побывавший на слете первостроителей. На слете же родилась идея установить в Магнитогорске большой памятник наркомму черной металлургии Серго Орджоникидзе, курировавшему строительство Магнитки, – теперь он возвышается на площади Орджоникидзе.

Знаменательно, что в эти же дни, 7 мая 1966 года, на экраны впервые вышел фильм «Время, вперед!» по роману Валентина Катаева о строительстве Магнитогорска, зрительские отзывы на который публиковал в дни слета «Магнитогорский рабочий».

Елена КУКЛИНА
Фото из фондов Магнитогорского историко-краеведческого музея

ОДИН МОМЕНТ

Градус подкачал

Магнитогорские таможенники выявили контрафактную водку.

Сотрудниками службы совместно с полицией города выявлено и изъято более тридцати тысяч бутылок спиртосодержащей продукции казахстанского производства. Товар находился в гараже магнитогорца, который арендовал его для хранения и реализации алкогольной продукции. Почти половина изъятых бутылок была маркирована товарными знаками, интеллектуальные права на которые охраняются на территории России. Экспертиза показала, что злоумышленники использовали сходные с известными марками названия. Кроме того, не все образцы спиртосодержащей продукции оказались алкоголем. Так, в водке концентрация сивушного масла значительно превысила нормы по ГОСТ. В другом напитке массовая концентрация уксусного альдегида превысила норму в два раза. Да и с крепостью спиртного производители «подкачали»: водка пяти наименований «недотягивала» даже до 38 градусов.

Заключение эксперта направлено в УМВД города для решения вопроса о возбуждении дела в рамках административного или уголовного законодательства.

Мера во всём

Таможня оказывает содействие в проведении хаджа.

Паломники из нашего города готовят в сентябре совершить хадж в Мекку. Возглавит группу мусульман Ульфат Шакиров, имам-мухтасиб Магнитогорска. Он отмечает, что хадж – это священное намерение, которое не предполагает покупку за границей товаров с последующей реализацией их с целью обогащения. Тем не менее правила перемещения необходимо знать каждому гражданину. Намерившимся совершить хадж таможенники напоминают порядок провоза товаров для личного пользования через границу.

Без уплаты таможенных пошлин, налогов физические лица могут ввозить товары, перемещаемые воздушным транспортом, стоимость которых не превышает сумму, эквивалентную десяти тысячам евро, а общий вес не больше пятидесяти килограммов. Что касается «жидких» товаров, то, скорее всего, паломники повезут воду из святых источников, различные масла, обладающие целебными свойствами. Запрета на ввоз этой воды нет, необходимо лишь соблюдать весовые ограничения – не более пятидесяти килограммов. Разрешен провоз не более 200 сигарет или 50 сигар или 250 граммов табака, либо указанных изделий в ассортименте общим весом не более 250 граммов на одного взрослого. Если единовременный ввоз или вывоз физическим лицом наличности и (или) дорожных чеков в сумме превышает десять тысяч долларов, то вся сумма подлежит обязательному письменному декларированию. Независимо от суммы подлежат декларированию банковские чеки, векселя и другие ценные бумаги на предъявителя, в которых не указан получатель денег.

Вниманию жителей и гостей г. Магнитогорска!

В Межрайонной ИФНС России №17 по Челябинской области работает телефон «горячей линии» 55-50-46, по которому можно сообщить о деятельности в сфере игорного бизнеса (лотереи, пункты приема ставок, игровые автоматы) на территории Правобережного и Ленинского районов г. Магнитогорска.

ПЕРЕД ФАКТОМ

«Ночь» сработала на день

Правоохранители довольны проведённой акцией.

С 26 на 27 июня в Магнитогорске сотрудники полиции провели оперативно-профилактическое мероприятие «Ночь». В нем приняли участие более 400 сотрудников полиции УМВД, а также представители ГУ МВД России по Челябинской области, линейного отдела, Федеральной миграционной службы, налоговых приставов, общественного совета при УМВД России по Магнитогорску, казачества, администрации города, частных охранных предприятий и студенческого отряда при МГТУ им. Г. И. Носова.

Созданные мобильные группы в течение ночи осуществляли проверку мест возможной концентрации лиц, склонных к совершению преступлений и правонарушений, выявляли факты осуществления незаконной игровой деятельности, реализации контрафактной и алкогольной продукции.

В результате проведения мероприятия стражами порядка раскрыто 26 преступлений, задержано 12 лиц, находившихся в розыске, составлено более 330 административных протоколов, в том числе в области дорожного движения. За нарушения правил хранения изъято 16 единиц огнестрельного оружия. В результате проверки одного из развлекательных учреждений города выявлен факт незаконной игровой деятельности. Изъято 52 игровых аппарата и два системных блока.

В ходе проведения операции «Ночь» стражами порядка изъято из незаконного оборота 2600 контрафактных дисков, а также более 800 единиц алкогольной продукции.

Оперативно-профилактическое мероприятие «Ночь» проводится ежемесячно, отметили в пресс-службе ГУ МВД по Челябинской области. Главной его целью является предупреждение и пресечение правонарушений и преступлений, совершаемых на улицах и в общественных местах, обеспечение безопасности граждан в вечернее и ночное время.

Магия большой природы

В полотнах этого мастера каждый увидит что-то своё



• Взаимоотношения мужчины и женщины — одна из главных тем в творчестве Владимира Некрасова



Состоялось открытие персональной выставки члена Творческого союза художников России, члена Союза писателей России Владимира Некрасова «Дыхание сирены».

Владимир Александрович предпочитает работать в больших форматах и намеренно придерживается постмодернистских течений современного искусства, наполняя живописное пространство своих работ философскими смыслами, рассматривая волнующий художника вопрос взаимоотношения человека и религии. Четкие рамки и однозначность трактовок того или иного соз-

данного образа не свойственны автору, он дает зрителю свободу увидеть и почувствовать в его живописи что-то свое. А еще — повод задуматься, подключить воображение и обратиться к собственному жизненному опыту.

По словам заместителя председателя по выставочной деятельности Магнитогорского отделения Союза художников России Рината Шарафутдинова, Владимира Некрасова можно назвать самым плодовитым художником нашего города. Из 55 членов местного творческого союза никто столько персональных выставок еще не делал. У этого художника редкая жанровая композиция, которая не всегда вызывает однозначные оценки. Владимир Некрасов при-

роду человека показывает различными способами — от абстрактной беспредметности до реализма, и главные творческие находки исходят от личности и мировоззрения самого автора. Это и составляет, на взгляд Шарафутдинова, художественную ценность произведений Некрасова.

Публика не спешила покидать выставочный зал после знакомства с новыми картинами. Художники спорили о цветовых пятнах и смыслах, литераторы разгадывали суть представленных образов, зрители, менее осведомленные в искусстве, просто находились под впечатлением от больших полотен, где главенствовала человеческая натура.

Елена ПАВЕЛИНА
Фото Ильи МОСКОВЦА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Во весь город!
Подписка-2015
Продолжается подписка на газету «Магнитогорский рабочий» на второе полугодие.
Стоимость полугодичного комплекта для юридических лиц - 674 руб.
для физических лиц - 506 руб.
Подписная цена на один месяц - 87 руб.
Оформить подписку можно через киоски «Роспечать» (с получением газеты в киоске):
1 месяц - 148 руб.
6 месяцев - 888 руб.
Начните утро с добрых новостей!

МП «Горэлектросеть» сообщает, что в связи с плановыми работами на пл. Мира 30 июня с 13.00 до 17.00 будет отключена электроэнергия по адресам следующих потребителей:

109 микрорайон
Ул. Грязнова, 34/1; 30; 32;
Пр. К. Маркса, 109; 111/1; 111/2, 111, 113, 113/1, 115, 115/1, 115/2, 115/3, 115/4, 115/5, 117, 117/2, 117/4, 119, 119/1, 119/2, 119/3, 121, 121/2, 121/3, 121/4, 121/5;
Ул. Сов. Армии, 29/2, 29/1, 27, 29, 33/1, 33, 35, 37, 31, 37/1, 43/1, 39, 41, 43/1, 47, 49, 43;
Пр. К. Маркса, 123/1, 123, 125, 117/1, 117/2, 119/1, 117/3, 51, 51а, 51/1.

109 микрорайон
Пр. Ленина, 98, 100, 102, 98/1, 98, 104, 106, 108, 108/1, 104/1, 98/2, 98/3, 98/1, 94, 96, 94/1, 98/1, 98/4, 98/2, 98/3, 104.

110 микрорайон
Пр. Ленина, 87;

Ул. Грязнова, 42/2, 44/3, 44/5, 44/1, 44/2, 44/4;
Ул. Марджани, 9;
Пр. Ленина, 91, 91/1, 93.
ТП-Современник
Ул. Грязнова, 24, 28/1, 28, 26, 28/2;
Пр. К. Маркса, 140.
ТП-РИК
Ул. Грязнова, 24/1, 22;
Ул. Суворова, 123, 123/1.
ТП-125 №1
Ул. Суворова, 133/3, 129/1, 133/1, 133/2, 133, 131/1, 125, 131, 133/4, 129, 127.
ТП-124 №5
Ул. Суворова, 126, 126/1, 126/2, 128, 128/1, 130, 132, 132/1;
Ул. Грязнова, 12, 12/1, 14, 14/1, 16, 18, 20.
ТП-Инпошив
Ул. Суворова, 136, 125/1, 134/1, 125/2, 125/3, 125/4, 134, 134а, 125/3.
ТП-МИТ ПТО
Ул. Грязнова, 38/2, 38, 36, 38/3, 34, 36/1.

Расценки ООО «Альтернатива» на оказание полиграфических услуг на выборах депутатов Законодательного собрания Челябинской области и Магнитогорского городского Собрания депутатов, назначенных на 13 сентября 2015 года

Наименование	Цена
Календарь А3 4+0	от 6,1 р.
Листовка А4 4+0	от 1,7 р.
Календарь карманный 4+4 (без ламинации)	от 2,2 р.
Календарь квартальный трехблочный	от 149 р.
Буклет А5 один фальц 4+4	от 2,9 р.
Бланк А4 4+0	от 4 р.
Визитка 4+0	от 1,2 р.
Широкоформатная печать	от 100 р.
Монтаж	от 500 р.
Дизайн-макет	от 500 р.
Размещение на рекл. конструкции	от 5000 р.

ООО «Альтернатива», ИНН 7446029828, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 89, офис 707, тел. +7(3519)460-519

Торги посредством публичного предложения имущества ООО «СтальПром» (ИНН 7445032867 ОГРН 1077445000126), проводившиеся с 25.05.2015 по 28.06.2015 лот №1, признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок на участие.

Как сообщить в налоговую инспекцию сведения об адресе для получения корреспонденции

Приказом ФНС России от 29.05.2014 №ММВ-7-14/306@ введена форма заявления №1А для указания адреса физического лица, по которому должны направляться документы налоговых органов.

Этим заявлением могут воспользоваться налогоплательщики — индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатский кабинет, физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями. Этот перечень лиц исчерпывающий, заявление не предназначено для применения юридическими лицами.

Заявление по форме №1-А заполняется в случае, если налогоплательщик — индивидуальный предприниматель, нотариус, занимающийся частной практикой, адвокат, учредивший адвокатский кабинет, физическое лицо, не являющееся индивидуальным предпринимателем, проживая по адресу, отличному от адреса места жительства, желает получать от налоговых органов по почте документы (налоговую корреспонденцию), которые используются налоговыми органами при реализации своих полномочий в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах.

Также форма позволяет заявить налогоплательщику об отказе от использования ранее предоставленного адреса.

Межрайонная ИФНС России №17 по Челябинской области

КУРС ВАЛЮТ НА 30 ИЮНЯ			
	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	54.00	56.50	54.8126
EUR	59.50	62.30	61.4066

информация с сайта www.creditural.ru

Считать недействительной зачетную книжку, выданную МГТУ на имя Гуцу Д. Д.

Место для вашей рекламы

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74; <http://www.mr-info.ru>; e-mail: mr@mr-info.ru

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

Магнитогорский РАБОЧИЙ
№ 89 (22091). 30.06.2015
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833 от 30.10.2012 г.

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

И. о. редактора
Ирина Романовна СОРОКИНА
Приемная 26-33-50
Служба новостей 26-33-56
Служба подписки и доставки 26-33-49
Рекламная служба 26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 9120. Заказ № 4263.
Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику 29.06.2015 в 19.00.
Фактически 29.06.2015 в 16.30.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна.



Номер набран и сверстан в редакции газеты.